



«ВЕЛИКАЯ ЧЕСТЬ –
БОЛЬШАЯ ОТВЕТСТВЕН-
НОСТЬ»

стр.2

ИМПУЛЬС
КУРГАНСКОГО АДМИНИСТРАТИВНОГО
ОКРУГА
“СТУПЕНИ”



В ДЕСЯТКЕ ЛУЧШИХ

стр.8



Собеседник

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КЕТОВСКОГО РАЙОНА КУРГАНСКОЙ ОБЛАСТИ
Учредители: Комитет по печати и СМИ Курганской области, ГУ «Редакция Кетовской районной газеты «Собеседник»

№ 63/64 (9151/9152) 2008 года

Издается с мая 1944 года

Выходит два раза в неделю, во вторник и пятницу

Цена 3 руб



От закона к практической реализации



«Зауральское качество» в руках сельхозтоваропроизводителей

Проблема качества продуктов питания, реализуемых в России, приобрела особую значимость. Зачастую, серьезные заболевания стали следствием использования недоброкачественной пищи.

Применение в продуктах питания генно-модифицированных компонентов, наглый низкокачественного импортного сырья, массовое несоблюдение производителями ГОСТов и ТУ при пищевой обработке – все это стало причиной решения зауральскими законодателями поставить правовой барьер на пути распространения некачественной продукции. Принятый в 2007 году областной Думой закон Курганской области «Об отдельных мерах по обеспечению качества и безопасности пищевых продуктов в Курганской области» имеет принципиальное значение и для потребителей продуктов питания, и для

реализации ПНП «Развитие АПК», поддержки зауральских сельхозтоваропроизводителей. Закон, прежде всего, призван защищать здоровье жителей области и маркировать особым знаком качественную продукцию. 28 мая первые зауральские предприятия, среди которых два из нашего района – СХПК «Племзавод «Разлив» и ООО «Мясокомбинат Белый Яр», получили право на маркировку пищевых продуктов знаком «Зауральское качество». Напомним, что еще раньше, 21 августа 2007 г. также принято Постановление Правительства Курганской области №365 «О порядке маркировки продовольственных товаров, изготовленных без применения генетически модифицированных источников и реализуемых на территории Курганской области». Товары со знаком «Без трансгенов» уже появились в продаже. В областном бюджете на 2008 год предусмотрено 2 млн. руб. на приобретение лабораторного технического оборудования по выявлению содержания в продуктах питания

в зале, где семь лучших предприятий расположили свою с/х продукцию, стоял возбуждающий аппетит, приятный запах. Желающих отведать колбасу «Сервелат», «Украинскую жареную», «Краковскую», ливерную «Славянскую», вареники с картофелем и грибами, пельмени «Экстра», студень «Ассорти», ветчину в оболочке, шпик «Венгерский» и «Подомашнему», производства мясокомбината «Белый Яр» было предостаточно. Изумительный мясной торт притягивал своей изысканностью. – Это как называется? Очень вкусно! – показывая на слоеную печень, оценила Л.М. Цветова, депутат Госдумы. Виктора Осиповича Астафьева, ген. директора ООО Мясокомбината «Белый Яр» то и дело отзывали, брали

ГМИ и иных добавок. Зауралье было признано одним из первых регионов в России, который начал реальную борьбу за продовольственную безопасность и защиту граждан (закон в номинации «Законопроект года», учрежденный эксперты каналом «Федерал-Пресс», получил премию проекта «Итоги года Урала и Сибири 2007»).

интервью, снимали. Исполнительный директор А.И. Нетёсов не успевал отвечать на все вопросы, а Надежда Тимофеевна Полянцева заботливо хлопотала за столом, предлагая со знанием дела лучшие мясные шедевры. Не меньше дегустаторов собралось и у стола, где Екатерина Николаевна, заведующая молочным блоком СХПК «Племзавод «Разлив» (с. Падеринское) разливала настоящее, вкусное молоко, сдабривая угощенья хлебцем с душистым медком с пасеки хозяйства.

Что ж, самые полезные и вкусные продукты мы теперь знаем, потребитель выбор теперь за тобой.

Ирина ПОТАПОВА,
Фото автора.



Мясные шедевры «Белого Яра»

Родители благодарят

Вот и закончился учебный год, но многие дети Кетовской средней школы говорят об этом сожалением, потому что для них он был незабываемым. Множество интересных спортивных, интеллектуальных мероприятий было проведено для учащихся.

Значимое событие – присвоение Кетовской средней школе имени контр-адмирала В.Ф. Иванова в течение года сопровождалось неоднократным приемом гостей, широкими выставками, экскурсиями, полезными встречами. Приходя домой, дети с удовольствием об этом рассказывали.

Хорошие впечатления остались у детей от поездки в лагерь «Аврора», они не только отдыхали, а некоторые еще и работали вожатыми. Самые активные творческие ребята входят в состав школьной республики. Без них не проходит ни одно мероприятие. Ребята выпускают школьную газету, где можно узнать все новости. А на общешкольных собраниях мы, родители, могли увидеть таланты своих детей и узнать о школьной жизни. Получая свои заслуженные грамоты, детей переполняет радость, а вместе с ними и мы радуемся.

Хочется сказать спасибо нашим учителям, классным руководителям за их терпение, любовь и понимание. Выразить благодарность директору Кетовской средней школы Юрию Владимировичу Леонову за организацию учебно-воспитательного процесса. За один год он показал, что школа может приносить радость. А сколько еще планов впереди...

Благодарим администрацию Кетовского района, районное управление народного образования за помочь в ремонте школы. В этом году в ней было тепло как никогда.

Родители учащихся
Кетовской средней школы.

Подписка - 2008

Владеешь информацией –
Владеешь миром!



Цена с доставкой

6 мес – 217 руб. 44 коп.

1 мес – 36 руб. 20 коп.

При получении в редакции

6 мес – 128 руб.

1 мес – 21 руб. 33 коп.

Подписной индекс 52486

Информ-курьер

«Кожаный мяч»

23 мая на стадионе районного центра прошли финальные соревнования на призы клуба «Кожаный мяч». Финалу предшествовали жаркие поединки в четырех зонах, в которых приняли участие 12 команд.

Победителями в своих зонах стали команды Новосидоровской школы, Лесниковского лицея, Каширинской и Иковской школ. Ну, а в финале, одержав три победы над основными конкурентами – Каширино (3:0), Н. Сидоровка (3:0), Икова (4:1), чемпионами района в сезоне 2007-2008 годов стали футболисты Лесниковского лицея. Возраст участников 1995-1997 г.р.

Фамилии чемпионов: Сергей Ведяев, Андрей Кукарин, Антон Бурцев, Виталий Кузнецов, Иван Полунин, Денис Баулин, Никита Нестеров, Александр Лушников, Коля Менщиков, Илья Зуев, Аня Синько, Стас Фиттель, Алеши Нам. Вторыми стали футболисты Новосидоровской школы; третьими – Каширинской. Лучшими игроками

признались: «полузаштитник» – Владимир Иванов (Иковка); «бомбардир» – Аня Синько (Лесниково) – 2 гола; «защитник» – Максим Кузнецov (Каширино).

«Аврора» готова принять на «борт»

Районный оздоровительный лагерь «Аврора» готовится к приему детей. Как сообщил директор лагеря Игорь Барчиня, аврала к открытию первой летней смены не будет.

Во-первых, лагерь круглогодично действует и его база находится в постоянной готовности, за исключением летних корпусов лагеря им. Коли Мяготина. Здесь предстоит навести порядок, как внутри, так и на территории, и несколько задержать смену, чтобы корпуса прогреются.

Перед открытием лагеря традиционно, каждый год, проводится субботник с участием районной администрации. Такой субботник здесь был проведен в минувшую пятницу. Так что территория района базового лагеря в хорошем санитарном состоянии в дополнение к безопасности леса, который, еще

раньше обрабатывали против клещей.

Подготовила

Татьяна Шух.

«Пусть всегда будет солнце»

Программа праздника посвященного «Международному дню защиты детей» в районном центре Кетово 1 июня.

11-30 Презентация выставки детского творчества «Чудо детских рук» – фойе РДК (Дом детского творчества)

11-30 Выставка-продажа мягкой игрушки – фойе РДК

12-00 Открытие праздника

Театрализованное представление «Уси-лебеди на новый лад» – зал РДК

13-30 Конкурс детского рисунка на асфальте

«Веселый мелок» – площадка у РДК (Детская библиотека)

13-30 Спортивно-игровая программа

«Ура, каникулы!» – Площадь с. Кетово (Детская спортивная школа)

13-30 Конкурсная программа для детей – Площадь с. Кетово (Дом детского творчества)

16-00 Детская дискотека

«Чтобы солнышко светило» – площадка у РДК

20-00 Молодежная дискотека

– фойе РДК

Пт. 30 мая

т° днём	+23	
т° ночью	+16	
Ветер м/сек.	6	
Давление	744	с ю в убывающая
Долгота дня	17:05	

Сб. 31 мая

т° днём	+20	
т° ночью	+13	
Ветер м/сек.	5	
Давление	746	с ю в убывающая
Долгота дня	17:07	

Вс. 1 июня

т° днём	+24	
т° ночью	+13	
Ветер м/сек.	2	
Давление	751	с ю в убывающая
Долгота дня	17:10	

«Великая честь – большая ответственность»



Приветствие главы района С.А. Кокорина

24 мая Россия утопала в перевоне школьных колокольчиков – в общеобразовательных школах проходили торжественные линейки по случаю окончания очередного учебного года.

Особую торжественность на школьной линейке в Падеринской средней школе придало открытие памятной плиты извещавшей, что отныне школа в Падеринке будет носить имя знаменитого земляка, Героя Советского Союза генерал-майора Александра Яковлевича Киселева.

А.Я. Киселев родился 1 октября 1907 г. в с. Падеринское, в семье крестьянина. Его мать, Евдокия Ивановна Распопова, жила бедно и была вынуждена отдать сына на воспитание в бездетную семью. Киселевы усыновили мальчика и дали ему свою фамилию. Саша Киселев окончил Падеринское двухклассное училище, а когда ему было уже 17 лет, в 1924 г. он вместе с родственниками уехал в г. Омск. В этом же году был призван в ряды Красной Армии, в Омске в 1927 г. окончил пехотную школу и был назначен командиром взвода.

Вскоре, в 1929 году, А.Я. Киселев принял первое боевое крещение, участвуя в боях на китайско-восточной железной дороге (КВЖД). В 1936 году окончил Военную академию им. М.В. Фрунзе и был направлен служить в Ленинградский военный округ. Участвовал в советско-финляндской войне 1939-40 годах.

В боях Великой Отечественной

войны с июня 1941 года. С 11 мая 1943г. генерал-майор А.Я. Киселев командовал 140-й Сибирской стрелковой дивизией. В период с 15 по 25 января 1945 года, в ходе Западно-Карпатской операции, командр 140-й дивизии генерал-майор А.Я. Киселев проявил высокое мастерство в организации прорыва сильно укрепленной обороны противника, южнее города Ясло, на территории Польши. 24 января 1945 г. генерал-майор Александр Яковлевич Киселев погиб в бою.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 23 мая 1945 г. за образцовое командование дивизией в ходе Западно-Карпатской операции и проявленные при этом личное мужество и героизм генерал-майору А.Я. Киселеву посмертно присвоено звание Героя Советского Союза. За боевые заслуги А.Я. Киселев был награжден орденом Ленина, тремя орденами Красного Знамени, орденами Суворова 2-й степени, Богдана Хмельницкого 2-й степени, Красной Звезды.

Имя вот такого заслуженного и преданного Отечеству солдата России будет носить Падеринская средняя школа. Это уже третья школа, носящая почетное имя. Ранее Лесниковскому лицею было присвоено имя Героя России А.В. Тюнина, осенью прошлого года Кетовская средняя школа стала именем контр-адмирала В.Ф. Иванова. Теперь вот и Падеринская школа увековечила имя своего земляни-

того земляка.

Поздравляя учащихся, педагогов и собравшихся родителей с последним звонком и присвоением школе имени Героя, глава района С.А. Кокорин отметил, что в настоящее время администрация района и управление народного образования делают акцент на усиление воспитательной функции в работе педагогических коллективов. Именно с этой целью присваиваются имена знатных земляков школам, открыт кабинет гражданиноведения в Лесниковском лицее и кабинет духовно-нравственного воспитания в Барабинской средней школе, расширяется сеть кадетских классов, укрепляются связи с православными священнослужителями, проводятся многие мероприятия воспитательной направленности. И этой работе, как заверил Сергей Аркадьевич, будет придаваться все большее значение.

В свою очередь начальник РУНО Г.Г. Хмелев подчеркнул, что при-



В.К. Мелкобродов (справа)

свование школе имени Героя А.Я. Киселева является не только оказание великой чести, но и налагает огромную ответственность. Не просрамить имени прославленного земляка – долг каждого школьника, каждого педагога.

И как напутствие прозвучали слова племянника А.Я. Киселева В.К. Мелкобродова ныне проживающего в с. Каширино: «Берегите Россию».

Думается, что прошедшая торжественная линейка запомнится падеринским школьникам на всю жизнь. Особую ее значимость придало участие в празднике духовного оркестра «Академия» под руководством Н.Г. Елькина.

В целом же, четко разработанный сценарий линейки и не менее четкое ее проведение, придали ей высокую эмоциональность и патриотическую направленность. Подобное оставляет в душах детей неизгладимый след.

Наш корр.
Фото автора.



Торжественная линейка

Газификация

Могло быть и лучше или Долго запрягали

Как уже неоднократно сообщалось, в Кетовском районе хороши темпами ведётся газификация населённых пунктов. В основном, выполненные работы оплачивают население. Но девять сёл газифицируются в рамках федеральной и областной программ, направленных на развитие села до 2010 года. Жители этих сёл, изъявившие желание подключиться к природному газу, благодаря доведому финансовому участию, оплачивают в пределах 25 процентов от общей стоимости работ.

Казалось бы условие привлекательное. Но, изначально намеченные планы подключения квартир по программе ОАО «Газпром» выполняются с большими трудностями. Среди основных причин – несогласованность действий председателей потребительских кооперативов, глав сельсоветов, контролирующих службы, подрядчиков. Из разговора с главным специалистом отдела сельского хозяйства и развития территорий Валентином Леоновым выяснилось, что на сегодня положение дел далеко не радужное. На 28 мая из 1350 квартир только 719 подключены к газу, что составляет 53% от задания плана-графика синхронизации газпромовской программы. Конечно, работы продолжаются...

ются: в 50-ти квартирах готовые внутридомовые сети сданы на проверку ОАО «Кургангаз», а в 93-х квартирах – подготовлены к сдаче. Продолжается заключение договоров с жителями на газификацию их домов.

Тем не менее, есть нарекания к подрядным организациям, недобросовестно выполняющим свои обязательства. К числу таких Валентин Леонов отнес ООО «Кургантрубопроводстрой», которое «завалило» газификацию в деревне Ровной. Не сдают выполненную работу ООО «Монтаж-Уют» и «Уралтеплоизоляция», что срывает выполнение плана-графика. «Зависла» сдача внутридомовых сетей девяти домов в Митино по вине ООО «Водоканалстройсервис». Здесь, чтобы не ждать, а продолжать газификацию села, пришлось прибегнуть к услугам другого подрядчика – ООО «Зауралгазсервис», и процесс активизировался.

Лучше других положение дел в пос. Нефтяник, где плановое задание по подключению квартир выполнено на 95 процентов. В Светлых Полянах, Становом и Колесниково, соответственно – на 84, 68 и 52 процента. В Колесниково могло быть и лучше, но председатель кооператива для вновь вступающих в кооператив удвоил пла-

ются в Митино – 27 процентов и в Каширино – 29 процентов. Не доходят до среднего уровня газификации от газопровода «Лукойл-Ровное» село Марково и деревня Ровная.

Ситуация находится на контроле у главы района Сергея Кокорина. По его инициативе были проведены «Круглые столы» с активами сёл по обсуждению вопроса газификации с целью выявления проблем и причин их возникновения, сельские сходы. В настоящее время ежедневно поступают отчеты с мест о ходе работ, принимаются меры по их ускорению. Еженедельно проводятся совещания с представителями «Кургангаза», руководителями подрядных и контролирующими организациями, председателями кооперативов, главами сельсоветов. Задачей № 1 для ответственных руководителей района, в том числе и для глав сельсоветов указанных выше территорий, остаётся – подключение планового количества квартир к газу в срок до 1 июля. Следует отметить, что на данном участке осуществляется и перевод котельных на газ. Средства на эти цели выделяются из районного бюджета. Шесть котельных в прошлом сезоне уже работали на голубом топливе.

Татьяна ШУХ.

Юбилей

Активен в делах, объективен в суждениях

Ветерану правоохранительных органов района, жителю с. Лесники Александру Петровичу Лукьянченко 1 июня 2008 года исполняется 70 лет. Размышая о прошлом, он вспоминает и с легким волнением рассказывает:

– Родился 1 июня 1938 года в крестьянской семье на хуторе Паськове Украинской Республики. Отца своего не помню, так как его призвали в армию в начале Великой Отечественной войны в 1941 году.

Откровенно говоря, мое детство прошло в чрезвычайно трудных житейских условиях. Так, пойдя в школу в 1945 году, мне пришлось до глубокой осени бегать на занятия босиком, а зимой в сшитых ватных бурках и в маленькой ватной куртке. После ушедшего из жизни матери, жил в семье старшего брата.

В 15-летнем возрасте поступил на учебу в ремесленное училище, получив специальность слесаря, проработал 1 год на паровозостроительном заводе им. Октябрьской революции, затем на строительстве новых угольных шахт. Отслужив положенное время в армии, участвовал в строительстве Западно-Сибирского металлургического комбината. Там, найдя подругу жизни в 1960 году, вот уже 48 лет живем с Любовью Андреевной в мире и согласии.

В 1964 году, переехав в село Садовое Курганской области, работал шофером, где не покидала мысль о работе в органах милиции. В 1966 году был принят на работу участковым инспектором милиции в с. Лесники.

За почти 20-летний добросовестный труд в правоохранительных органах неоднократно поощрялся администрацией отделения. За безупречную работу (таково название медали) дважды награждался так.

Будучи на заслуженном отдыхе Александр Петрович ведет активный образ жизни. На протяжении последних пяти лет является председателем Лесниковского совета ветеранов. Его отличает в работе дух творческого подхода к решению стоящих проблем, активность во всех проводимых мероприятиях с ветеранами. Объективен в суждениях, предан лучшим человеческим идеалам.

Ветераны поздравляют его с 70-летним юбилеем, желают ему долгого здоровья, всяческих успехов в общественной жизни села.

А.РАКОВ,
с. Лесники.



Награды

Победители спортивных смотров-конкурсов

В минувшую пятницу в областном культурно-выставочном центре состоялась торжественная церемония вручения наград по линии Управления по физической культуре, спорту и туризму.

По итогам 2007 года премии получали победители различных областных спортивных смотров-конкурсов. Есть такие и в нашем районе. Это спортивная семья Травниковых из Старого Просвета, занявшая второе место в одноимённом конкурсе.

В конкурсе «Спортивная элита» в номинации «Лучший сельский спортсмен» Андрей Русаков из Шмаково занял второе место, а в номинации «Меценат спорта» отмечен Виталий Шишов, директор ООО «Мастер».



Андрей Русаков



Кроме того, наш район стал третьим в постановке физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы в 2007 году, а по аналогичной работе среди детей и молодёжи по месту жительства Кетовский район вышел в лидеры, занял первое место. Награда за это – два денежных сертификата по 20 тысяч рублей. Средства будут направлены на приобретение спортивного инвентаря: волейбольной формы, мячей, лыж. На церемонии вручения наград присутствовали глава района Сергей Кокорин и председатель райспорткомитета Николай Клыков, которые были отмечены Благодарственными письмами за развитие физической культуры и спорта в Кетовском районе.

Т.ТЕПЛОВА.

№ 18

ИМПУЛЬС

Кетовское молодежное движение
“Ступени”

Для молодёжи и о молодёжи

**Дорогие ребята,
уважаемые родители,
дедушки и бабушки!**

От всего сердца хочу поздравить всех жителей Кетовского района, а особенно юных, с замечательным праздником - Международным днём защиты детей!

Этот праздник особый - ведь недаром им начинается лето, и он по праву принадлежит нашим детям. В них наша радость и надежда, наш труд и счастье. Дети - наше будущее, а значит, будущее России.

1 июня не только праздник детства, но и напоминание об ответственности общества за судьбу каждого ребёнка. Детское счастье полновесно тогда, когда ребёнок согрет любовью мам и пап, поэтому особая благодарность тем семьям, в которых ребёнка окружают заботой и пониманием.

Первый день лета, день замечательной поры - каникул, времени, наполненного новыми открытиями и впечатлениями. Желаю вам радости познания мира, бодрости и здоровья, умения видеть и ценить красоту родного края. Пусть у вас будет много по-настоящему счастливых дней! Пусть в каждом доме в этот день звучит детский смех, и сияют улыбки. С праздником!

**С. деулин,
координатор КРМОД
“Ступени”.**

Последний звонок



Как птенцы из гнезда...

Всего в этом году, как сообщили в РУНО, из школ района выпускается 290 11-классников. Также выпускные экзамены будут сдавать около 540 девятиклассников. Последний день сдачи экзаменов - 24 июня. В двадцатых числах июня в школах пройдут выпускные балы и разлетятся наши выпускники, как птенцы из гнезда.



Дела молодые

Дорогу весне

Традиционный творческий слёт педагогических отрядов, ориентированных на использование в работе методики академика И.П. Иванова, «Дорогу Весне - 4» прошел с 30 апреля по 3 мая 2008 года в г.С.Петербург на базе факультета психологии ЛГУ им. А.С. Пушкина.

Слёт был посвящен 120-летию со Дня Рождения А.С. Макаренко и 85-летию со дня рождения И.П. Иванова. В слете приняли участие представители Курганского областного движения педагогических отрядов, в их числе участница «Ступени» Мария Яковлева.

- Мария, какую цель преследовали «Ступени», отправляя тебя в северную столицу?

- Получение опыта, в первую очередь. Наши ребята привозят очень много новых знаний и интересных идей с Ямальской Школы вожатого, с других лагерей, с Всероссийских детских центров, но участие в подобном мероприятии для нас в новинку.

- Опыт приобретен?

- Да, конечно. Много интересных мыслей, находок, примеров практики педагогических отрядов. Есть возможности для сравнения, для новых горизонтов.

- Что больше всего удивило или обрадовало?

- Очень интересен опыт подотрядов, вожатская жизнь участников которых не заканчивается после окончания института и при этом не является постоянной профессией. То есть люди где-то работают в разных сферах, а подотряд - как любимое хобби, способ общения, смена рода деятельности. В отпуск едут не на море, а в лагерь. То есть вожатство, не имеющее возрастных границ, стирающее стереотип о том, что вожатый - это молодой человек студенческого возраста.

- Как показала себя делегация из Курганской области?

- Все были на высоте. В делегации были представители подотрядов «Ювентис», «Ценные кадры», «Эдельвейс», «Легас», «Альтаир». Все имеют опыт работы, интересные наработки.

- Продолжение участия в подобных мероприятиях последует?

- Думаю, да. Наша делегация получила ряд приглашений на мероприятия различного масштаба и уровня, которые состоятся уже осенью 2008 года.

- Как северная столица?

- Не передать в двух словах. Очень понравилось. Впечатлений очень много.

- Спасибо, Мария.

Кроме Маши в слете приняли участие Раи Ермакова (пед.отряд «Эдельвейс», КГСХА), Виктор Кириллов (пед.отряд «Ювентис»), Валя Пашкевич (пед.отряд «Ценные кадры», г. Курган). Приятно отметить, что все эти ребята являются выходцами Кетовского районного молодежного общественного движения «Ступени».

Своими впечатлениями с нами поделилась Раи Ермакова: «Лично мне сбор «Дорогу весне-4» доставил массу положительных эмоций. Безумно рада, что получилось туда попасть! На сборе была легкая, непринужденная обстановка. Коллективное планирование предоставило возможность всем педагогическим отрядам провести свои мероприятия и поделиться опытом. Познакомилась с интересными, неординарными людьми, узнала чем живут и как работают ПО других регионов. Удалось выявить общие проблемы, которые существуют у большинства ПО. Так же хочется отметить отношения внутри нашей Курганской делегации, они были по-настоящему теплыми и дружескими, и это, как мне кажется, замечательно!»

КРМОД «Ступени» благодарит ГУ «Центр молодёжных инициатив и программ» за возможность участия в данном мероприятии.

**К. ЛЕНСКАЯ.
Фото автора.**

А у нас!

Футбол и причем жаркий!



росы Спартакиады взяла на себя Кетовская средняя школа. Спонсором выступил Кетовский коммерческий банк.

В Спартакиаде примут участие команды Кетовского коммерческого банка, Кетовского РОВД, Службы приставов Кетовского района, Кетовской средней школы, ГОУ «Курганский областной лицей-интернат для одаренных детей», КРМОД «Ступени», сборная с. Лесниково.

Первыми на площадке встретились команды Кетовской средней школы и с. Лесниково. Удача в этой игре была



Кто первый?

явно на стороне первой команды, о чём и свидетельствует итоговый счет матча — 3:0.

Вторая встреча состоялась между командами - ГОУ «Лицей-интернат» и Судебными приставами. Первый тайм игра проходила ровно, но после перерыва команда «Лицей-интерната» разыгрались и вырвали победу у Судебных приставов со счетом 5:3.

Следующими на поле вышли команды Кетовского коммерческого банка и КРМОД «Ступени». Команда комбанка делала частые замены, тем самым, поддерживая хороший темп игры. Обе команды были одинаково сильны, но все-таки команда комбанка со счетом 5:4 одержала заслуженную победу. Хороший ритм игры, крики болельщиков продолжались до конца встречи. Судьи и болельщики назвали именно эту игру самой зрелищной.

**Дарья ЗАДОРИНКА.
Фото автора.**



«Лицей-интернат» забивает гол
Судебным приставам



М. Яковлева

Профсоюзы

В десятке лучших

В Кургане прошло первенство по шахматам среди областных комитетов профсоюзов в зачет спартакиады, посвященной 60-летию объединения организаций профессиональных союзов «Федерация профсоюзов области».

В первенстве участвовала команда координационного совета Кетовского района во главе с Валентиной Тарасенко, председателем профсоюза работников образования. В составе команды выступали Любовь Петренко, учитель Кетовской школы, Вячеслав Ладошко, специалист отдела службы заказчика и Валерий Гостенин, учитель Кетовской вечерней школы, который выиграл пять партий из семи. Результативность его игры позволила команде нашего района войти в десятку лучших.

Т. ТЕПЛОВА.



Мальчишки-кадеты!

17 мая 2008 г. в г. Кургане на базе ПЧ-3 состоялся Первый парад кадетов.

В параде приняли участие кадеты Курганской области из городов — Шадринска, Куртамыша, Кургана; поселков — Лебяжье, Мишкино, Сафакулево и других. В общей сложности команд было двенадцать. Честь Кетовского района защищали кадеты МОУ «Введенская средняя школа №2» под руководством Раисы Аркадьевны.

В программу соревнований вошли несколько номинаций: проход торжественным маршем-строем с выполнением воинского приветствия, проход с исполнением строевой песни, выполнение строевых приёмов в составе строя на месте и в движении, одевание противогаза и бег на 100м, подтягивание, оказание первой медицинской помощи. Также проходили конкурсы — плакатов «Я вижу опасность», на лучшую эмблему кадетского класса и конкурс художественной самодеятельности.

Введенские кадеты с достоин-



ством и мужеством выступили во всех номинациях, а в одевании противогаза и оказании первой медицинской помощи стали первыми.

По итогам конкурсов первое место заняли кадеты из г. Шадринска, второе место — кадеты из г. Кургана (школа № 75), третье место у наших кадет из Введенской средней школы № 2.

Поздравляем их от всей души! Так держать!

Е. В. ТРОФИМОВА,
инженер пожарной охраны.

Мысли мудрых

Природа не знает никаких прав, ей известны только законы.

Д. АДАМС

«Путешествие» со службой «01»

20 мая в МДОУ «Кетовский д/сад № 3» было очень оживленно. В этот день с детьми из подготовительной группы инженер пожарной охраны проводила развлекательно-познавательную игру «Путешествие со службой «01».

Путешествовали по станциям. На каждой станции было свое задание, и дети «превращались» в маленьких пожарных — они оказывали первую медицинскую помощь пострадавшему с ожогами, отгадывали загадки, в стихах рассказывали правила пожарной безопасности для детей из младших групп. А еще ребята вспоминали, как действовать во время пожара, проходили полосу препятствий, разбирали и укомплектовывали пожарный щит. В общем «путешествие» удалось на славу. По окончании, все ребята получили небольшие сувениры. А самый большой сюрприз был впереди. Ещё бы! Во двор детского сада въезжала настоящая пожарная машина. Но совсем не для того, чтобы тушить пожар, а затем, чтобы дети увидели настоящую пожарную технику.

Вокруг машины толпилась куча ребятишек, всем было интересно знать, что находится в каждом отсеке боевой машины, почему у машины большие колеса, сколько воды умещается в цистерне и всегда ли в ней есть вода. На эти и на многие другие вопросы отвечали работники пожарной

части, пожарный Николай Викторович Артамонов и водитель Николай Федорович Парыгин. Ребята слушали внимательно и заинтересованно, а после содержательного рассказа и экскурсии по пожарному автомобилю, каждый из детей садился за руль, чтобы порулить, да и просто посидеть на месте пожарного в машине.

Вот таким было «Путешествие со службой «01».

Е. ТРОФИМОВА,
инженер пожарной части.



Редакция не всегда разделяет мнение авторов публикаций

Издатель: Комитет по печати и СМИ Курганской области

Собеседник

НАШ АДРЕС: 641310, с. Кетово, ул. Советская, 55.

АДРЕС ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЫ: sobesednictv@bk.ru

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-36-20, ответственный секретарь — 2-34-70. Отделы: по работе администраций и общественно-политических организаций — 2-12-68, бухгалтерия — 2-12-68. «Радио Кетово» — 2-11-98.

Номер подписан — 16.00. По графику — 16.00. Объем 2 усл.п.л.

Отпечатано в ООО «Полиграфический комбинат «Зауралье», 640022, г. Курган, ул. К. Маркса, 106.

Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС 52486

РЕДАКТОР
И.И. ПОТАПОВА

ОТВ. СЕКРЕТАРЬ
Н.С. МАЗУРЧИК

ВЫПУСКАЮЩИЙ
И.А. СТЕПАНОВ



Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационный номер ПИ №ФС170301 19.12.2005г. Тираж 2635 Заказ №884